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                       R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI  
                           BRAŞOV 
 

PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Braşov  

din data de  01 septembrie  2023 
 

 Şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru data 
de 01 septembrie 2023, orele 09:00, anunţul de şedinţă fiind postat site-ul instituţiei şi publicat în 
Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 

Doamna Secretar General al Municipiului Braşov - Adriana Trandafir  face prezenţa din 
totalul de 26 de consilieri sunt prezenţi 25 de consilieri, lipsește motivat doamna Diaconu Pamela-
Maria. Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au 
obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, 
dacă este cazul.  

Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri valabile. 
                La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban şi domnul viceprimar Rusu Sebastian 
- Mihai. 

     Înainte de a se trece la aprobarea ordinii de zi, se alege un presedinte de sedinta, asa 
incat presedinte de ședinta a fost ales la propunerea d-lui viceprimar Rusu Sebastian-Mihai, d-nul  
consilier local – Pușcașu Alexandru, care a fost votat cu 22 voturi pentru, o abtinere si un vot 
impotriva. 
               Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate. 

 
                          

                                                 PUNCTUL 1 
 

Proiect de hotărâre privind încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul de parteneriat 
pentru constituirea ”Consorțiului regional integrat pentru învățământ dual Brașov”, aprobat prin 
H.C.L. nr. 1059/2022. 
           Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5 iar în urma votului 
proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului. 
 

       PUNCTUL 2 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la H.C.L. nr. 95 din 15 februarie 2023 
republicată, privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru elaborarea și implementarea 
proiectului ”Campus integrat pentru învățământ dual Brașov”. 
          Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5,  iar în urma votului 
proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului. 
 
           Domnul Primar - Allen Coliban face o prezentare sumara a proiectelor de hotărâre.   
      
     Președintele ședinței d-nul Pușcasu Alexandru- Claudiu, declară încheiate lucrările ședinței 
și mulțumește pentru participare. 
 
           Drept pentru care s-a încheiat prezentul process - verbal, spre cele legale. 
 
 
PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ                                                         SECRETAR  GENERAL 
PUȘCAȘU ALEXANDRU-CLAUDIU                                            TRANDAFIR ADRIANA   


